

Komentari zaprimljeni u javnoj raspravi

Javna rasprava održana: 13.9.2021. - 15.10.2021.

Dokument u javnoj raspravi: Nacrt plana razvoja infrastrukture širokopojasnog pristupa u Gradu Pula

Komentare dostavio: Telemach Hrvatska d.o.o.

Komentari zaprimljeni: 15.10.2021.

Komentar operatora	Odgovor NP
Kategorija: Lokacija demarkacijskih točaka	
Prema trenutno raspoloživim informacijama Telemach smatra da je dovoljna jedna MPoP (demarkacijska točka s aktivnom opremom) iz koje će se pokriti cijelo područje PRŠI-a.	Mišljenje Telemach-a o potrebnom broju demarkacijskih točaka bit će sadržano u konačnoj verziji PRŠI.

Kategorija: Struktura i razina maloprodajnih paketa	
<p>Struktura i cijene trenutnih maloprodajnih paketa dostupni su na https://telemach.hr/opticki-internet , a biti će ažurirani u skladu s budućim razvojem poslovanja.</p> <p>Struktura i cijene će ovisiti o veleprodajnoj ponudi.</p> <p>Sukladno trenutno važećoj ponudi Telemach je spreman ponuditi osnovnu maloprodajnu uslugu širokopojasnog pristupa internetu minimalne brzine 300 Mb/s.</p> <p>U iznimno posebnim područjima gdje zbog konfiguracije terena nije isplativo graditi FTTH mrežu dostupnost usluga širokopojasnog pristupa velikih brzina biti će omogućeno putem LTE i 5G tehnologije.</p>	Nema primjedbi.
Kategorija: Veleprodajni uvjeti pristupa	
Planirani veleprodajni uvjeti pristupa za ostale operatore biti će ažurirani sukladno poslovnom razvoju Telemacha kao i regulatornom okviru.	Nema primjedbi.
Kategorija: Korištenje postojeće infrastrukture	
Podaci o dostupnoj postojećoj infrastrukturi antenskih stupova vidljivi su na http://mapiranje.hakom.hr . Uvjeti i naknade su komercijalni, a dostupni su uz prethodnu provjeru.	Nema primjedbi.
Kategorija: Ostalo	
<p>3.3.2. Telekomunikacijske usluge u RH</p> <p>U točki 2. u drugom retku navedeno: Optimom upravlja HT zbog slučaja nesolventnosti.</p> <p>Navedeni navod je bio točan u trenutku izrade PRŠI-ja, ali smatramo potrebnim istaknuti da je 9.srpnja 2021. Telemach, član United Grupe, s Hrvatskim Telekomom i Zagrebačkom bankom postigao dogovor o preuzimanju većinskog udjela u Optima Telekomu. Naime, United Grupa pod brendom Telemach, potpisala je kupoprodajni ugovor kako bi preuzela 17,41% dionica od Hrvatskog Telekomu i 36,90% dionica koje su u vlasništvu Zagrebačke banke. Predmet transakcije je prodaja ukupno, 54,31% dionica Optima Telekomu. Pod pretpostavkom da se dobiju odobrenja nadležnih tijela (za što ne vidimo prepreku u ovom času) te transakcija bude zaključena, 125.000 pretplatnika širokopojasne mreže i 55.000 korisnika pay-TV usluge Optima Telekomu će postupno imati koristi od ulaganja i usluga koje će omogućiti konvergenciju s mobilnom uslugom Telemacha.</p> <p>Slijedom toga, molimo da izvršite korekciju točke 2.</p>	<p>Komentar se prihvaća.</p> <p>Navedeni navod će biti izmijenjen u konačnoj verziji PRŠI.</p>

<p>7. Lokacije demarkacijskih točaka prema agregacijskoj mreži</p> <p>Proces koordinacije s projektom izgradnje nacionalne agregacijske infrastrukture (NP-BBI)</p> <p>S tim u vezi skrećemo pažnju na činjenicu da trenutno još nije moguće ostvariti koordinaciju s projektom izgradnje nacionalne agregacijske infrastrukture koji je predviđen programom Nacionalni program razvoja širokopojasne agregacijske infrastrukture u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja, kao preduvjet razvoja pristupnih mreža novih generacija (u nastavku: NP-BBI) koji bi trebao osigurati dostupnost dostatnih kapaciteta agregacijske mreže na PRŠI- em predviđenim lokacijama demarkacijskih točaka. Naime NP- BBI još nije u fazi implementacije.</p> <p>Telemach aktivno prati situaciju sa razvojem NP-BBI projekta te ćemo svakako koristiti infrastrukturu realiziranu kroz program čim ista bude dostupna.</p> <p>Točka 8.3 Planirani infrastrukturni projekti na području obuhvata projekta</p> <p>U svrhu maksimalnog usklađivanja realizacije PRŠI-ja s planiranim infrastrukturnim radovima izgradnje ili rekonstrukcija potrebno je navesti detaljne vremenske planove izgradnje i rekonstrukcije te navesti sve detalje (točna lokacija, dužina) o području na koja se izgradnja i rekonstrukcija odnosi.</p> <p>Prijedlog ugovora o izgradnji</p> <p>Odredba članka 25a. Zakona o elektroničkim komunikacijama (NN 73/2008, 90/2011, 133/2012, 80/2013, 71/2014, 72/2017), propisuje gradnju elektroničke komunikacijske mreže velike brzine javnim sredstvima. A sankciju, u odnosu na istu, propisuje članak 118. istog Zakona, prema kojoj operator ako ne izgradi elektroničku komunikacijsku mrežu velike brzine u skladu s propisanim obvezama i u rokovima, kaznit će se novčanom kaznom u iznosu od 1% do najviše 10% ukupnoga godišnjeg bruto prihoda od obavljanja djelatnosti elektroničkih komunikacijskih mreža i usluga, ostvarenog u godini počinjenja prekršaja.</p> <p>Iz navedenog proizlazi da će operatori ex lege biti sankcionirani ukoliko ne izrade mrežu javim sredstvima, te Ugovor kao sastavni dio PRŠI-ja nije svrsishodan. Slijedom navedenog molim da PRŠI korigirate na predloženi način.</p>	<p>Primljeno na znanje.</p> <p>Primljeno na znanje.</p> <p>Komentar se prihvaća.</p>
---	--